

# 攀枝花市生态环境执法

## 简 报

2022 年第 56 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2022 年 10 月 18 日

### 理论培训夯基础 现场实操提能力

——攀枝花市组织开展 2022 年度生态环境标兵能手  
建设执法监管装备运用技能培训

10 月 13 日，为进一步提升执法监管人员业务素质，发挥执



法装备效能，攀枝花市生态环境局组织开展为期 2 天的 VOCs 执法监管要点及 VOCs 检测仪、无人机等执法装备运用技能提升培训。市生态环境局大气

科、督察科、执法支队等相关科（室）和直属单位 30 余人参加培训。

市执法支队副支队长彭焯寒在培训前要求：一是高度重视，



提高认识，充分认识专项业务和准备运用的重要性和必要性。二是珍惜机会，认真学习，培训学习机会来之不易，沉下心认真听讲、认真学习；三是遵守纪律，学以致用，严格遵

守学习纪律，严禁喧闹、随意走动，学到及时做好“传帮带”，更好更快的学以致用。

本次培训，采取“理论+实操”学练结合的方式进行。专项业务理论培训环节，市执法支队西区大队副大队长武佳庆围绕油库、加油站、喷涂、印染等涉 VOCs 企业，结合自身积累，就日常巡查环节、检查要点、注意事项进行《VOCs 执法监管要点及技巧》培训；四川宇阳环境工程公司和设备厂家技术人员，详细讲解了 VOCs 泄露检测仪、VOCs 快速检测仪的使用方法及相关维护注意事项，演示了油气三项检测仪的现场使用要点及执法注意事项。实操环节设置在攀钢钒公司焦化酚氰废水处理设施现场，各参训人员踊跃参与，实地操作演练新装备，既熟悉了设备性能，又提升了自身业务能力。

全天的培训，参训人员学得认真、练得勤奋，一致表示收获

颇丰，执法监管能力得到进一步夯实。在今后的工作中，市生态环境局将适时开展各项装备运用技能培训，使执法监管人员能够更加熟练使用各项设备，真正达到执法监管标准化和科技化的要求。

---

报：省总队，李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、  
晓峰书记、天武总工、黄杰组长、学文副局长。

送：局办公室、法宣科。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。

---